Gmina Skomlin

      98-346 Skomlin

   ul. Trojanowskiego 1

Skomlin, dnia 1.06.2015r

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
którego przedmiotem jest: „Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Skomlin oraz podległych jednostek”
                                           WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004  r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

SIWZ, rozdział III pkt 2 ,Załącznik nr 1 do SIWZ pkt 3 ust. 2 oraz Załącznik nr 6 do SIWZ pkt 6 i 7

Informujemy, że stosując zapis zaproponowany przez Zamawiającego, przy dużej ilości punktów poboru oraz różnych terminach dokonywania ich odczytów, termin rozpoczęcia sprzedaży dla każdego punktu poboru będzie inny. Taka sytuacja może wywołać wiele komplikacji w dokonywanych rozliczeniach.  Aby temu zapobiec prosimy o modyfikację zapisu do treści zamieszczonej poniżej, wskazującego konkretną datę rozpoczęcia sprzedaży, jednakową dla wszystkich punktów poboru:

„Termin realizacji umowy - od 01.07.2015r. do 31.12.2015r., jednak nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków określonych przez OSD.”
Odpowiedź:

Dokonano modyfikacji treści SIWZ w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
Rozdział III SIW pkt.2 

Skreśla się zapis
Szacunkowe zużycie energii elektrycznej dla poszczególnych grup taryfowych w okresie od pierwszego spisu stanu zużytej energii po podpisaniu umowy z wyłonionym wykonawcą zamówienia do grudzień 2015r w obiektach Zamawiającego wynosi 375.991,00 kWh – załącznik nr 4 do SIWZ

W zamian wprowadza się zapis o następującym brzmieniu 

Szacunkowe zużycie energii elektrycznej dla poszczególnych grup taryfowych w  obiektach Zamawiającego wynosi 251.072 kWh – załącznik nr 5 do SIWZ , w okresie  od 1.07.2015r do grudzień 2015r w  jednak nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków określonych przez OSD 
Załącznik Nr 1 do SIWZ pkt.3 ust.2
Skreśla się zapis
Termin wykonania umowy: od pierwszego odczytu po podpisaniu umowy do dnia 31.12.2015r

W zamian wprowadza się zapis o następującym brzmieniu 

„Termin realizacji umowy - od 01.07.2015r. do 31.12.2015r., jednak nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków określonych przez OSD.”
Załącznik Nr 6 do SIWZ
Pkt 6. Skreśla się zapis:
1. Termin realizacji umowy - od pierwszego odczytu po podpisaniu umowy do 31.12.2015 r. 

W zamian wprowadza się zapis o następującym brzmieniu
Termin realizacji umowy od 01.07.2015r. do 31.12.2015r., jednak nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków określonych przez OSD.”
Pkt.7  skreśla się zapis 

Rozliczenie za energię elektryczną odbywać się będzie zgodnie z aktualną Taryfą obowiązującą dla przedmiotu zamówienia Wykonawcy na podstawie wskazań liczników wg odpowiadających składników cenowych przedstawionych w poniższej tabeli:

	Grupa taryfowa
	Cena energii elektrycznej

Cena obowiązująca od pierwszego odczytu po podpisaniu umowy do 31.12.2015 roku

	Symbol
	Strefa I
	Strefa II
	Strefa III
	Jednostkowa opłata handlowa [zł/miesiąc/obiekt]

	
	[zł/kWh]
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


W zamian wprowadza się zapis o następującym brzmieniu

Rozliczenie za energię elektryczną odbywać się będzie zgodnie z aktualną Taryfą obowiązującą dla przedmiotu zamówienia Wykonawcy na podstawie wskazań liczników wg odpowiadających składników cenowych przedstawionych w poniższej tabeli:

	Grupa taryfowa
	Cena energii elektrycznej

Cena obowiązująca od 1.07.2015r do 31.12.2015 roku

	Symbol
	Strefa I
	Strefa II
	Strefa III
	Jednostkowa opłata handlowa [zł/miesiąc/obiekt]

	
	[zł/kWh]
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Pytanie nr 2. 
Załącznik nr 5 do SIWZ
 W wykazie i charakterystyce punktów poboru wskazane zostało szacunkowe zużycie energii elektrycznej w okresie od stycznia do grudnia 2012r. Postępowanie przetargowe dotyczy okresu krótszego niż 1 rok. 
Prosimy o wskazanie dla każdego punktu poboru zużycia energii dla okresu wskazanego w SIWZ. W innym przypadku złożenie Państwu oferty nie będzie możliwe. 

Odpowiedź: 
Dokonano modyfikacji treści załącznika nr 5 do SIWZ  w przedmiotowym zakresie poprzez wskazanie dla każdego punktu poboru zużycia energii dla okresu wskazanego w SIWZ
Pytanie nr 3. 
Załącznik nr 6 do SIWZ, pkt 1.                                                                                                               Prosimy o zmianę zapisu odwołującego się do ustawy Prawo zamówień publicznych na Dz. U. z 2013r poz. 907, poz. 984, 1047 i 1473, z 2014r poz. 423, 768, 811, 915, i 1146, 1232 oraz 2015r. poz.349
Odpowiedź
Dokonano modyfikacji treści załącznika nr 6 pkt.1 w przedmiotowym zakresie poprzez wprowadzenie zapisu odwołującego się do ustawy Prawo zamówień Dz. U. z 2013r poz. 907, poz. 984, 1047 i 1473, z 2014r poz. 423, 768, 811, 915, i 1146, 1232 oraz 2015r. poz.349
Pytanie nr 4.
Załącznik nr 6 do SIWZ, pkt. 11. Wykonawca informujemy, że wystawia faktury na podstawie danych otrzymanych od OSD a termin płatności ustala się od dnia wystawienia faktur.                                Zwracamy się z prośbą o dokonanie następującej modyfikacji ostatniego zdania w pkt 11:                 „Faktury płatne będą w terminie …. dni od dnia wystawienia faktury.

Odpowiedź:

Dokonano modyfikacji treści załącznika nr 6 pkt.11 w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
Skreśla się zapis” Po upływie okresu rozliczeniowego realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca wystawi faktury za poprzedni okres z tytułu kompleksowej usługo dostawy energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji, które będą zawierać m.in. wyszczególnienie wszystkich pozycji kosztowych. Faktury płatne będą w terminie…. dni od zakończenia danego okresu rozliczeniowego.
W zamian wprowadza się zapis o następującym brzmieniu 

Po upływie okresu rozliczeniowego realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca wystawi faktury za poprzedni okres z tytułu kompleksowej usługo dostawy energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji, które będą zawierać m.in. wyszczególnienie wszystkich pozycji kosztowych. Faktury płatne będą w terminie…. dni od dnia wystawienia faktury.
Pytanie nr 5. 

Załącznik nr 6 do SIWZ, pkt. 12 Wykonawca informuje, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu elektroenergetycznego, odpowiedzialność za dotrzymanie parametrów jakościowych dostarczanej  energii elektrycznej ponosi Operator System Dystrybucyjnego będący właścicielem sieci dystrybucyjnej. Z uwagi na fakt, że Wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za działania OSD zwracamy się z prośbą o zmodyfikowanie zapisu do treści:

                „Wykonawca zobowiązuje się zapewnić Zamawiającemu standardy jakościowe obsługi  odbiorców zgodne z obowiązującymi przepisami Prawa energetycznego, tj. w szczególności W przypadku niedotrzymania standardów jakościowych obsługi dotyczącej sprzedaży energii dla Zamawiającego na jego pisemny wniosek przysługuje mu prawo do bonifikaty – zgodnie z zasadami określonymi w § 42 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18  sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. Nr 189 poz. 1126) lub w każdym później wydanym akcie prawnym dotyczącym jakościowych standardów obsługi.”
Odpowiedź:

Dokonano modyfikacji załącznika nr 6 pkt.12 w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
skreśla się zapis:

„Zamawiający otrzyma upusty i bonifikaty z tytułu niedotrzymania parametrów jakościowych energii elektrycznej i standardów jakości obsługi odbiorców, zgodnie z taryfą Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Taryfą obowiązującą dla przedmiotu zamówienia Wykonawcy.
w zamian wprowadza się zapis o następującym brzmieniu

pkt.12  „Wykonawca zobowiązuje się zapewnić Zamawiającemu standardy jakościowe obsługi  odbiorców zgodne z obowiązującymi przepisami Prawa energetycznego, tj. w szczególności W przypadku niedotrzymania standardów jakościowych obsługi dotyczącej sprzedaży energii dla Zamawiającego na jego pisemny wniosek przysługuje mu prawo do bonifikaty – zgodnie z zasadami określonymi w § 42 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18  sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. Nr 189 poz. 1126) lub w każdym później wydanym akcie prawnym dotyczącym jakościowych standardów obsługi.”
Pytanie nr 6.
Załącznik nr 6 do SIWZ, pkt 14 
Prosimy o wyszczególnienie wszystkich jednostek objętych postępowaniem przetargowym
Odpowiedź:

 Dokonano modyfikacji załącznika nr 6 pkt.14 w przedmiotowym zakresie poprzez dodanie nieujętych wcześniej jednostek objętych postępowaniem przetargowym:
Nazwa Płatnika:                                     Urząd Gminy w  Skomlinie
REGON:                                                  000551639

NIP:                                                          832-10-25-278

Miejscowość :                                          Skomlin

Adres :                                                     98-346 Skomlin ul. Trojanowskiego 1

Tel./fax:                                                   43 886 44 77

Nazwa Płatnika:                                     Przedszkole Publiczne w Skomlinie

REGON:                                                  731494252

NIP:                                                          832-188-19-59

Miejscowość :                                          Skomlin

Adres :                                                     98-346 Skomlin ul. Trojanowskiego 2

Tel./fax:                                                   43 886 46 33

Nazwa Płatnika:                                     Zespół Szkół w  Skomlinie

REGON:                                                  100546546

NIP:                                                          832-20-30-546

Miejscowość :                                          Skomlin

Adres :                                                     98-346 Skomlin ul. Parkowa 6

Tel./fax:                                                   43 842 69 05

Pytanie nr 7. 
Załącznik nr 6 do SIWZ, pkt. 19                                                                                                      Prosimy o dodanie zapisu, iż zwiększenie ilości punktów poboru możliwe będzie tylko dla punktów w grupach taryfowych określonych w ofercie, w innym przypadku nie będzie możliwe rozliczenie tych punktów.

Odpowiedź:

Dokonano modyfikacji załącznika nr 6 pkt.19 w przedmiotowym zakresie poprzez dodanie zapisu:
„Zwiększenie ilości punktów poboru możliwe będzie tylko dla punktów w grupach taryfowych określonych w ofercie”.
Pytanie nr 8.
Załącznik nr 6 do SIWZ, pkt. 23 lit. b)

Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, ustawowej zmiany przepisów prawa wprowadzających nowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści:                                                                          „nastąpi zmiana przepisów prawa w zakresie podatku od towarów i usług lub podatku akcyzowego lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą  z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy.”
 Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmiany w SIWZ w przedmiotowym zakresie

Pytanie nr 9.
Załącznik nr 6 do SIWZ

 Wykonawca informuje, że zmiana parametrów dystrybucyjnych w trakcie realizacji umowy kompleksowej może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie w załączniku nr 6 do SIWZ zapisu następującej treści:

                „W przypadku gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat zgodnie z taryfą OSD Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.”

Odpowiedź:

Dokonano modyfikacji treści SIWZ w przedmiotowym zakresie – dodano do załącznika nr 6 SIWZ w pkt 17 tiret 9 o treści „W przypadku gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat zgodnie z taryfą OSD Zamawiający zobowiązany będzie do ich
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
                                                                                                     Zamawiający

